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سومفصل  حسابان  
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                                                                    یازدهم ریاضی                                                          نام دبیر: سرایی                                               سوم  فصل  1حسابان 

 
 های درست و نادرست را مشخص کنید.عبارت -1

 شود.الف( لگاریتم اعداد منفی تعریف نمی

 است.ب( تابع لگاریتم، تابعی یک به یک 

 کند.ها را قطع نمیxپ( تابع لگاریتم محور

 است. پت( برد تابع لگاریتم مجموعه اعداد حقیقی

)ب( در تابع ) xf x a= اگرa 0  یابند................... میf، مقادیر تابعx، با افزایش مقدار1

 را قرار دهید. =و یا،خالی علامتدر جاهای  -3

( / ) ( / )4 30 7 0 ))ت              7 ) ( )5 82 2
3 3

/)پ            /( ) ( )1 2 0 51 1
4 4

))ب              ) ( )2 33 3
5 5

 )الف

)اگر  -4 ) xf x −= ، حاصل 2
( ) ( )

( )

f x f x

f x

+ − −

+

1 1

2
 کدام است؟ 

1)x x−+2 2   2)6    3) x x−−2 2     4)6- 

 نمودار تابع -5 
=  
 

1
3

x

y را رسم کنید و آن را با نمودار= 3xy  .مقایسه کنید 

 توابع زیر را رسم کنیدی تقریبنمودار  -6

xyالف(  = −5 xyب(    1 −= +3 xپ(    1
y

−
= 5  

)اگر تابع  -7 )
x

a
f x

−
− 

=  
 

2 1
3

 را بیابید. aحدود یک تابع نمایی باشد،  

 هستند؟چرا؟پ( آیا این توابع یک به یک 

 خالی را با کلمات مناسب پر کنید.جاهای   -2

)الف( هر تابع با ضابطه ) xf x a=که در آن ،a نامیم.عددی مثبت و مخالف یک است را یک تابع ................... می 

)هایالف( نمودار تابع -8 ) = 3xf x  و( ) = 5xg x  .را رسم کنید 

 دست آورید.ب( دامنه و برد هر تابع را به
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 پ( آیا این توابع یک به یک هستند؟چرا؟

, اعداد -10 , , ,
   
   
   

4 3
3 2 71 1
5 5 5

5 5
 را مقایسه کنید. 

)اعداد را از کوچک به بزرگ مرتب کنید.                       -11 ) , , , ( ) , ( )2 2 5 3 41 1 1
3 3

3 3 3
 

/یاز رابطه  tی  ها در یک نوع کشت در دقیقهفرض کنیم تعداد باکتری -12 tf (t) e= 0 آید. بعد از چند دقیقه دست میبه 041000

 ؟باکتری خواهیم داشت 10000

xyنمودار تابع -13 −= +13  را رسم کنید. 1

نمودار تابع  -14
x

y
 

= + 
 

1
1

3
 را رسم کنید و سپس دامنه و برد آن را بیابید. 

xyنمودار تابع  -15 = −2  را رسم کنید. 1

)در شکل روبرو نمودار تابع  -16 ) axf x = −1  کدام است؟ aرسم شده است. مقدار  4

1)1  2)
1
2

                    

3)1-  4)
−1
2

  

 

 

)نمودار تابع  -17 ) xf x a −= )در شکل مقابل رسم شده است. حاصل  1 )( )f f 2  

 چند است؟

1)143   2)153  

3)163   4)173  

 

  

)هایلف( نمودار تابعا -9 )
 

=  
 

1
3

x

f x  و( )
 

=  
 

1
5

x

g x  .را رسم کنید 

 دست آورید.ب( دامنه و برد هر تابع را به
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باشد، در پایان ساعت  gr320ساعت مقدار باکتری  4شود. اگر بعد از برابر می 2ها در هر ساعتجرم یک توده مشخص از باکتری -18

 ها چند گرم خواهد بود؟مقدار باکتریپنجم 

)نمودار های دو تابع  -19 ) ( )
x

ax bg x , f x + 
= = 
 

1
3

9
)متقاطعند. اگر  -1در نقطه ای به طول    )f =

1
2

3
)، مقدار   )f −1 27 

 کدام است؟

1 )3-  2)2-  3)1  4)3 

نمودارهای دو تابع  -20
x

xy , y
 

= + =   
 

2
8 3

3
3 3

)از نقطۀ  Aمتقاطعند. فاصله نقطه  Aدر نقطه ای به طول    کدام است؟ 11−,(

1)1  2)2   3)2  4)5  

)نمودار های دوتابع  -21 ) ( )
x

xg x , f x
 

= + = 
 

2
1 3

4
2 2

,تا نقطه  Aمتقاطعند. فاصله نقطه  Aدر نقطه  
− 

 
 

1
1

2
 کدام است؟ 

1)1  2)2   3)2  4)5  

)اگر   -22 ) xf x += )حاصل  23 )f a b+  کدام است؟ 1−

1 )
( ) ( )f a f b

9
   2 )

( ) ( )f a f b

27
   3)

( )f a b+

9
   4 )

( )f a b+

27
   

)اگر  -23 ) ( )x xg x ,f x+= =2 52 )حاصل  8 )
x

f g x
 

− 
 

2
3

 کدام است؟ 

1)( )f x
1
2

   2)( )f x2   3)( )f x4   4)( )f x  

 کنید.های زیر را رسم کنید. دامنه و برد هریک را مشخص نمودار تابع -24

xyالف(   = +2 xyب(                      1 ( ) += 11
3

xyپ(                  − −= 12 

 کدام تابع زیر یک به یک است؟ -25

1)( ) x xf x = +2 3  2)( ) xf x x= − 22  3)( ) x
f x = 2   4)( ) xf x = −2 5  

xfوارون تابع الف(  -26 (x) ( )=
1
5

 دست آورید. را به 

xfب( وارون تابع (x) =  دست آورید.را به 3
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)اگر  -27 ) x xf x = +2 )حاصل  3 )f −1  کدام است؟ 5

1)1  2)
1
2

   3)2  4)
3
2

  

)اگر  -28 ) xf x + = +2 3 )مقدار  4 )f −1  کدام است؟ 31

1)3  2)4  3)5  4)6 

)معادله روبرو را حل کنید:    -29 )
x

x
x

−

−  
 = 
 

2 1
3 1 31
2 2

8
   

)نمودار تابعالف(  -30 ) log xf x = 2
 را رسم کنید. 

 دست آوریدرا بهب( با توجه به نمودار تابع، مقادیر زیر 

 ( ) ( ) ( )f f f f
 
 
 

1
1 2 16

2
  

)نمودار  -31 ) af x log x=  در شکل مقابل رسم شده است. مقدار( )f −1  کدام است؟ 2

1)1  2)3 

3)6  4)9 

 

 

)در شکل روبرو نمودار  -32 ) ( )af x log bx c=  رسم شده است. +

)مقدار  ) ( )f a f b c−+  چقدر است؟ 12+

1)
8
5

   2)5  

3)
11
2

   4)6     

 
 

 صورت توانی بیان کنید.های زیر را بهتساوی -33

         log = −
1

125
5 3                          log =81

9 2                          log =1000
10 3             

 محاسبه کنید.مقادیر زیر را  -34

               log =11
11                             log =1

6                                log =27
3 
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)مقدار  -35 ) ( )log log+ + −5 2 6 5 2  کدام است؟ 6

1)1  2)2  3)
1
2

 (صفر4   

yخط الف( -36 = xyنمودار تابع 25 =  کند.ای قطع میرا در چه نقطه 5

yب( خط xyنمودار تابع 10= ( / )= 0  کند.ای قطع میرا در چه نقطه 1

aنشان دهید اگر -37 log= logآنگاه  5 a= −2 1. 

aاگر -38 log= bو 2 log= log باشد، مقدار 3 log−2 30 3  دست آورید.به bو aرا برحسب 45

logاگر  -39 b,log a= =2 logباشد، مقدار  3 4  کدام است؟ b,aبر حسب  54

1)
a b+2 3
4

   2) 
a b+3 2
4

  3)
a b+ 3
4

   4)
a b+3
4

  

 دست آورید.های زیر را بهحاصل عبارت -40

             log =
1

125
1
5

                           log =32
2                           /log =0 001

10 

 های زیر را رسم کنید.تابعنمودار  -41

xyالف(  = − +2 xyب(                             1 ( )= −
1

2 1
5

xyپ(                            log= + 32 

  دست آورید.های زیر را بهضابطه وارون تابع -42

xyالف(  −= xyب(                                    3 ( )=
1
5

xy پ(                                  = 22 

)ضابطه تابع وارون  -43 )
x

f x

−

 
= + 
 

1
1

3
2

 کدام است؟ 

1 )( )f x log
x

−  
=  

− 

1
2

2
3

   2) ( )f x log
x

−  
=  

− 

1
2

1
3

 

3) ( )f x log
x

−  
=  

+ 

1
2

1
3

  4) ( )f x log
x

−  
=  

+ 

1
2

2
3

 

aاگر -44 log= bو 5 log=  بنویسید. bو aهای زیر را برحسب، حاصل عبارت3

log الف( log− =8120 4 log ب(              3 / log+ =0 162 2 50 

)معادله  -45 )
x xx /
−

=
23

2 0  چند جواب دارد؟ 5

 (صفر4  3(3  2(2  1(1
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xحاصل ضرب ریشه های معادله  -46 x− =
2

5  کدام است؟ 25

1)2  2)2-  3)1-  4)1 

)اگر نمودار  -47 ) af x log x=  از نقطه,
 
 
 

1
1

3
fبگذرد، مقدار   f

  
  
  

1
27

 چقدر است؟ 

1)1-  2)3-  3)1  4)3 

)اگر  -48 ) ( )f x log x= + −4 2 )، مقدار  4 )f −1  را بیابید. 6

)اگر  -49 )
x

f log x − =2 3
3

)مقدار   ) ( )f f− −0  را بیابید. 2

)معادله لگاریتمی -50 x ) xlog log− =
22

7  را حل کنید. 7

)جواب معادله  -51 )( )log log x+ + =2 529 1  را بیابید. 5

)ریشه معادلۀ  -52 )( )log log x+ − =4 213 1  را به دست آورید. 2

xlogمعادله لگاریتمی -53 log log− =2 4
6 6 65  را حل کنید. 2

جواب معادله  -54
x x+ −

   
=   

   

2 1
2 81
3 16

 کدام است؟ 

1 )
1
5

   2)
2
5

   3)
3
5

   4)
4
5

  

مجموعه جواب نامعادله  -55

x x− −

   
   

   

3 3
1 1
2 2

 را بیابید. 

xمجموعه جواب نامعادله  -56 x− −2 2 3 116  کدام است؟ 8

1 )( ,− 5   2)( ),+5   3)( ),−5 5   4)( ,− −5  

مجموعه جواب های نامعادله ی  -57

x x− +

   
   

   

3 2 2
7 5
5 7

 کدام است؟  

1) ( ),− −5  2)( ),− +5   3) ( ),−5 5  4)( ),+5  

)دامنه تابع  -58 ) xf x −= − 19  را بیابید. 3

)دامنه تابع  -59 ) ( )f x log x= − −1  را بیابید. 1
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 ع لگاریتمی زیر را بیابید.دامنه تواب -60

)الف(  ) ( )logxf x x−= − 2
2 )ب(                 9 ) logf x x= −1  

 بررسی کنید.های زیر را درستی و نادرستی عبارت -61

logالف( log log
x

x y
y
= log ب(        + log log log

x
x y z

yz
= − −  

 همواره عددی منفی است 1پ( لگاریتم اعداد مثبت کمتر از 

 های زیر را محاسبه کنید.مقدار عبارت -62

log الف(    =
5 81

9
log ب(             =512

8
 

logمقدار  -63 3
3
9  کدام است؟ 3

1)7   2)
7
6

    3)
7
3

    4)
14
3

  

مقدار  -64
log log

+
4 9

1 1
6 6

 چقدر است؟ 

1)2-   2)
−1
2

    3)2   4)
1
2

  

logاگر بدانیم  -65 a=2 logو  3 b=2  چقدر است؟ b,aبر حسب  log1510مقدار   5

log. به دست آورید حاصل  -66 log log+ + 4
3

79 2

1
27 81 2 2

49
  

logاگر  -67 a=2  چقدر است؟ aبرحسب  log1218مقدار  3

)اگر  -68 ) x xf log x− = +21 4 )مقدار  25 )f  چقدر است؟ 2

1)7  2)6  3)5  4)4 

xاگر  -69 log= 48 2 )، مقدار لگاریتم عدد  2 )x +4  کدام میتواند باشد؟ xدر پایه  3

1)
4
3

   2)
3
2

   3)3  4)2 

 معادلات لگاریتمی زیر را حل کنید. -70

logالف(  ( x ) log ( x)+ = −2
5 52 1 logب(               2 (x )+ =32 5 4 

logپ(  (x ) log (x )− + + =4 41 1 log ت(                3 x= −2128 4 

)اگر  -71 ) ( )log x log x− = + +2
3 31 1  کدام است؟ x، مقدار  3

 -2و-5(4  2و-5(3  -2و5(2  2و5(1
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)با فرض  -72 ) ( )log x log x x+ = + +3 21
1 3

3
)حاصل   )log x +3 4  کدام است؟ 1

1)2  2)1  3)
1
2

   4)
3
2

  

logحاصل -73 7
 دست آورید.را به 7

 دست آورید.را به عبارت های زیر حاصل -74

logالف(  log−18 32
3 3

1
5

logب(                        log log+ − 4
3 4 5

1
81 5

16
  

−aاگر  -75 =2 1 33 9 a، مقدار لگاریتم  3 +27  چقدر است؟ 3در مبنای  36

 دست آورید.های زیر را ساده کنید و حاصل را بهعبارت -76

logالف(  =
4 25
logب(                        5 =

1
8
2 

)اگر  -77 ) ( )f x log x= −3 4 )، مقدار  1 )f −1  چقدر است؟ 3

)اگر  -78 ) xf x −= 5 )ضابطه  13 )f x−1 کدام است؟ 

)وارون تابع  -79 ) ( )logf x x= − +23 3  را بیابید. 5

)ضابطه تابع وارون تابع  -80 ) ( )f x log x= −3   80ای از این مادهسال است. نمونه 120اینیمه عمر یک ماده هستهکدام است؟ 2

 ماند چقدر است.سال باقی می 240گرم جرم دارد. جرمی که پس ازمیلی


	1875797979madares - Copy.pdf (p.1)
	hesaban 11 fasl 3.pdf (p.2-10)

